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DOMÁCÍ ÚKOL   005 - ZADÁNÍ 
 
1.   Podíl čísel 4 176 a 29 poděl podílem čísel  1 644 a 137. 
 
2.   Jak se změní  
  a) součin, když jeden činitel se pětkrát zvětší,  
  b) podíl, když dělitel se zvětší sedmkrát? 
 
3.   Jak se změní  
  a) součin, když jeden činitel se šestkrát zvětší a druhý činitel čtyřikrát zmenší,  
  b) podíl, když dělenec se zmenší osmkrát a dělitel se zvětší šestkrát? 
 
4.  Kterým číslem jsme dělili číslo 5 457, je-li podíl 287 a zbytek je 4?     
 
5.  Které číslo jsme dělili číslem 37 , je-li podíl 397 a zbytek je 29? 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


